W dniu 26 listopada 2015 roku przeprowadzono w Urzędzie Gminy Bielsk Podlaski kontrolę problemową (zwykłą) dotyczącą sposobu wykonywania zadań wynikających 
z ustawy z dnia 21 listopada 1967 r. o powszechnym obowiązku obrony RP (Dz. U. z 2015 r., poz. 827 ze zm.) oraz z przepisów wykonawczych do ustawy, ze szczególnym uwzględnieniem prawidłowości sporządzenia dokumentacji związanej z rejestracją osób podlegających kwalifikacji wojskowej, kwalifikacją wojskową oraz akcją kurierską.
Kontrolę przeprowadzili: Kierownik Oddziału ds. Ewidencji Ludności i Spraw Wojskowych, mgr Marek Józef Badura oraz starszy inspektor wojewódzki mgr Jakub Boruc na podstawie upoważnień nr 1/2015 oraz Nr 2/2015 z dnia 24 listopada 2015 roku, wydanych przez Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Cudzoziemców Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w Białymstoku z upoważnienia Wojewody Podlaskiego.
Protokół z kontroli przesłano do jednostki kontrolowanej. Został on oznaczony klauzulą „zastrzeżone” i zgodnie z art. 5 ust 1 ustawy z dnia 6 września 2001 roku o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2015 r., poz. 2058 ze zm.) w związku art. 5 ust. 4 ustawy              z dnia 05 sierpnia 2010 roku o ochronie informacji niejawnych (Dz. U. Nr 182, poz. 1228 ze zm.) nie podlega publikacji.

Dnia 26 lutego 2016 r. kierownikowi jednostki kontrolowanej przesłano wystąpienie pokontrolne. Zostało one oznaczone klauzulą „zastrzeżone” i stosownie do ww. przepisów               nie podlega publikacji.
